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Selección múltiple 

− Marca la letra de la respuesta correcta con un círculo (ejemplo 1). 

− Indica las correcciones claramente (ejemplo 2 y 3). 

 

Contesta todas las preguntas en español. 

 

 

Texto 1  Avivato 

 

 

1p 1 Avivato viene a preguntarle algo a su jefe. 

A base de su respuesta en el último dibujo se ve que Avivato es un hombre  

A antipático. 

B respetuoso. 

C responsable. 

D sinvergüenza.  

 

 

 

 

Texto 2  Tu inodoro, un foco de bacterias 

 

 

2p 2 ¿Cuáles son los dos errores de limpieza que comete la mayoría de la 

gente? Usa un máximo de 10 palabras para cada error. 

 

1  ........................................................................................................................  

 

 ...............................................................................................................  

 

2  ............................................................................................................  

 

 ...............................................................................................................  

 

 

1p 3 Llena la palabra correcta donde aparece la letra X. 

A disminuirse 

B escaparse  

C esparcirse 

D multiplicarse  

 

A 

B 

C 

D 
 
 

A 

B 

C 

D 

X B (2) (3) X 
 X 

A 

B 

C 

D 

  
(1) 
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1p 4 ¿Qué relación hay entre el párrafo 5 y el párrafo 6? 

En el párrafo 6 

A se contradice lo mencionado en el párrafo 5. 

B se desmiente lo mencionado en el párrafo 5. 

C se justifica lo mencionado en el párrafo 5. 

D se profundiza lo mencionado en el párrafo 5.  

 

 

1p 5 En el párrafo 6, se habla del papel higiénico y se dice que no debería de 

llamarse así, porque  

A fue contaminado.  

B fue fumigado. 

C se humedeció. 

D se vaporizó. 

 

 

1p 6 Llena la palabra correcta donde aparece la letra Y. 

A comodidad 

B costumbre 

C higiene  

D seguridad 

 

 

1p 7 Aun siguiendo los consejos dados en este texto en cuanto a la limpieza 

del inodoro, éste sigue esparciendo bacterias.  

→ Cita la frase que así lo indica, escribiendo las primeras dos y las 

últimas dos palabras de la frase. 

 

 ...............................................................................................................  

 

 

1p 8 El título es 'Tu inodoro, un foco de bacterias'.  

En este texto aparece una contradicción con respecto al inodoro. 

→ Cita las dos frases que contienen esa contradicción, escribiendo las 

primeras dos y las últimas dos palabras de las frases.  

 

 ...............................................................................................................  

 

 ...............................................................................................................  
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Texto 3  Galletitas 

 

 

1p 9 'El diálogo' del que hablan en el párrafo 3 no es un verdadero diálogo.  

→ Explica en un máximo de 10 palabras el por qué. 

 

Porque  ...................................................................................................  

 

 ...............................................................................................................  

 

 

1p 10 A base de su reacción se sabe que el joven del texto es un hombre 

A antipático.  

B desafiante. 

C generoso.  

D inteligente. 

 

 

1p 11 ¿De qué se dio cuenta la señora al final del texto? 

Ella se dio cuenta que  

A el joven era insolente. 

B ella fue la que falló.  

C las galletas fueron repartidas equitativamente. 

D su paquete de galletitas había sido robado. 

 

 

1p 12 La lección que se saca de este texto es que  

A es bueno compartir lo que se tiene con el prójimo. 

B es bueno cuidar tus pertenencias. 

C uno no debe enfurecerse con nadie. 

D uno no debe juzgar a otra persona tan rápido.  

 

 

 

 

Texto 4  Una cena en el cielo 

 

 

1p 13 El uso de 'el plato del día es el vértigo' en el primer párrafo tiene un 

sentido 

A figurativo.  

B irónico. 

C sarcástico. 
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Escoge las opciones correctas para completar el texto (preguntas 14-16): 

 

1p 14  

A celestial 

B escalofriante 

C espectacular  

D particular 

 

1p 15  

A empresa 

B mesa  

C nave  

D plataforma  

 

1p 16  

A un monopolio 

B un plan de ataque 

C una división 

D una fusión de ideas  

 

 

1p 17 ¿Qué motivo tendrán los comensales para hacer contorsiones a la hora 

de tomarse selfies?  

A la altura de 50 metros 

B la cantidad de gente 

C la falta de espacio  

D la posición de la grúa  

 

 

1p 18 'Habrá que contar con la paciencia de los compañeros de mesa.' (última 

frase)  

¿Por qué? 

Porque los compañeros de mesa tendrán que 

A bajar y comerse la comida fría. 

B bajar y esperar resignadamente.  

C cumplir con el trámite y subir. 

D perderse el panorama y esperar.  
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Texto 5  La historia de David Aguilar 

 

 

2p 19 El texto hace mención de varias cualidades con respecto a David Aguilar.  

→ Menciona tres de estas cualidades.  

 

1  ............................................................................................................  

 

2  ............................................................................................................  

 

3  ............................................................................................................  

 

 

2p 20 En el párrafo 2 hablan de problemas. ('Pese a los problemas …')  

→ Menciona dichos problemas terminando la siguiente frase: 

 

Estos problemas son  ...............................................................................  

 

y  .............................................................................................................  

 

 

1p 21 ¿Cuál motivo tuvo David Aguilar para utilizar las piezas de Lego en la 

construcción de su prótesis?  

 

 ...............................................................................................................  

 

 

1p 22 El párrafo 7 describe  

A los aspectos públicos y privados de ser célebre. 

B los estudios y la carrera de David. 

C los logros y la visión de David.  

D los puntos positivos y negativos al ser célebre. 

 

 

2p 23 Menciona dos características del MK1 y dos características del MK2, 

aparte de que están hechos con piezas de Lego.  

 

MK1: 1  ....................................................................................................  

 

2  ............................................................................................................  

 

MK2: 1  ....................................................................................................  

 

2  ............................................................................................................  
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1p 24 Mira la foto de al lado. Esta es una foto 

reciente de David. 

→ ¿De qué resalta que este podría ser el 

modelo MK3? 

 

 ...............................................................................................................  

 

 ...............................................................................................................  

 

 

1p 25 ¿Qué lección nos da este texto? 

A En la vida, el que persevera vence.  

B Los juguetes pueden tener mucho valor. 

C Tiene ventajas ser minusválido.  

D Uno debe vivir con sus limitaciones. 

 

 

 

 

Texto 6  El excremento de elefante 

 

 

1p 26 El desarrollo de la industria del papel de excremento de elefantes tomó su 

tiempo.  

→ Cita la frase del párrafo 2 que así lo indica. 

Escribe las primeras dos y las últimas dos palabras de esa frase.  

 

 ...............................................................................................................  

 

 

1p 27 ¿Cuál es la función del párrafo 3 en relación con el párrafo 1? 

El párrafo 3  

A amplía con detalles adicionales sobre lo expuesto en el párrafo 1. 

B da un ejemplo de la contradicción mencionada en el primer párrafo. 

C explica por qué la idea central del párrafo 1 no tiene sentido. 

D presenta un contraste a la idea central del primer párrafo.  
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1p 28 Algo podría estorbar el negocio de John Matano, según el párrafo 4.  

Esto sería si 

A aumentara la producción de papel madera.  

B continuara la tala ilegal y la caza desmedida.  

C el interés en los colmillos disminuyera.  

D la producción de excremento se mantuviera. 

 

 

1p 29 En el párrafo 4 el señor Matano menciona dos ventajas ecológicas del 

uso de excremento de elefantes para la industria de papel. 

→ Di en tus propias palabras cuál es la segunda ventaja ecológica.  

 

 ...............................................................................................................  

 

 

2p 30 El texto usa dos otras palabras para excremento.  

→ Menciónalas. 

 

1  ............................................................................................................  

 

2  ............................................................................................................  

 

 

2p 31 La idea de John Matano ha sido positiva para el país de Kenia en  

dos aspectos.  

→ Completa la siguiente frase utilizando un máximo de 5 palabras para 

cada aspecto. 

 

Ha sido positiva para ...............................................................................  

 

y para  .....................................................................................................  

 

 

1p 32 Llena la palabra correcta donde aparece la letra X en el párrafo 7. 

A asegura 

B certifica 

C estima  

D sabe 

 

 

1p 33 ¿Con qué tono termina este texto? 

Termina con un tono de 

A incertidumbre general. 

B optimismo reservado. 

C positivismo.  
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Texto 7  Los peligros del teléfono celular 

 

 

2p 34 ¿De qué otras tres maneras se refieren al teléfono celular en el texto?  

Cita las palabras. 

 

1  ............................................................................................................  

 

2  ............................................................................................................  

 

3  ............................................................................................................  

 

 

1p 35 ¿Qué relación hay entre el párrafo 1 y el párrafo 3? 

En el párrafo 3 

A se contradice lo expuesto en el párrafo 1. 

B se especifica lo expresado en el párrafo 1.  

C se modifica lo tratado en el párrafo 1. 

D se resume lo mencionado en el párrafo 1. 

 

 

1p 36 ¿Cuánto tiempo tomaría antes de que los efectos nocivos del uso del 

teléfono celular se manifiesten, según el párrafo 3?  

 

 ...............................................................................................................  

 

 

1p 37 ¿A qué dos grupos de personas afecta más el uso del celular, según el 

texto? 

 

1  ............................................................................................................  

 

2  ............................................................................................................  

 

 

2p 38 ¿Cuáles dos recomendaciones dan los expertos en cuanto al uso del 

celular? Usa un máximo de 10 palabras para cada recomendación.  

 

1  ............................................................................................................  

 

 ...............................................................................................................  

 

2  ............................................................................................................  

 

 ...............................................................................................................  
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1p 39 ¿Cuál es la meta más importante de este texto, además de informar y dar 

recomendaciones? Contesta con una sola palabra. 

 

 ...............................................................................................................  

 

 

 

Texto 8  De compras 

 

 

2p 40 Los tres objetos que aparecen en este texto tienen cuatro similitudes. 

→ Escoge las cuatro similitudes entre las siguientes opciones: 

 

clásicas – de alta tecnología – desechables – inteligentes – 

lavables – notables – patentados – prendas de vestir – 

recolectan información – sincronizados 

 

 

1  ............................................................................................................  

 

2  ............................................................................................................  

 

3  ............................................................................................................  

 

4  ............................................................................................................  

 

 

1p 41 ¿Cuál es la gran diferencia entre la manga y los otros dos objetos en 

cuanto al momento de su uso?  

 

 ...............................................................................................................  

 

 ...............................................................................................................  

 

fin ◼ 


